
ΚΣτ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ 

ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΡΙΧΕΡΟΥΣΑΣ 
Τιμοκρέοντος, 3076 Λεμεσός, 

Τηλ. 25 692800, Τηλεομοιότυπο: 25 692805 

Ηλεκτρ. Ταχ.: dim-lemesos26-lem@schools.ac.cy 

                        
                                                                                                                        

Ημερομηνία: 18/5/20 

Αγαπητοί γονείς, 
 

Θέμα: Οδηγίες επαναλειτουργίας της σχολικής μας μονάδας 
 

Μετά τη δύσκολη και πρωτόγνωρη για όλους μας κατάσταση, λόγω της 

πανδημίας, είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας πληροφορήσουμε για την 

επάνοδο των παιδιών στο σχολείο. 

 

Θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες προς όλους εσάς 

που όλο αυτό το διάστημα είχατε μια άψογη συνεργασία μαζί μας, είσαστε 

άξιοι συνοδοιπόροι στο δύσκολο έργο που είχαμε να επιτελέσουμε. Η 

επιτυχία της όλης μας προσπάθειας βασίστηκε στη δική σας βοήθεια. 

 

Η επαναλειτουργία των Δημοτικών Σχολείων και η επιστροφή των 

μαθητών/ριών θα γίνει με την αυστηρή εφαρμογή των υγειονομικών 

πρωτοκόλλων, στο πλαίσιο των μέτρων πρόληψης και προφύλαξης που 

λαμβάνονται για την αντιμετώπιση της πανδημίας από τον νέο Κορωνοϊό 

(COVID-19). 

 

Είναι ένα εξαιρετικά σημαντικό στάδιο στην επιστροφή της χώρας μας 

στην κανονικότητα, για την επιτυχία του οποίου η ευθύνη όλων μας είναι 

μεγάλη. Είμαστε απόλυτα βέβαιοι ότι για ακόμα μια φορά θα 

συνεργαστούμε ώστε να συμβάλουμε στην ομαλή λειτουργία των σχολείων 

και στην επανένταξη των μαθητών/ριών στην κανονικότητα. 

 

  

1. Προσέλευση και αποχώρηση μαθητών/ριών  

 

1.1 Προσέλευση μαθητών/ριών  

 

Η προσέλευση όλων των παιδιών αρχίζει στις 07:30 π.μ. και όχι 

νωρίτερα, για σκοπούς σωστής τήρησης του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου 

και επιτήρησης. Η προσέλευση ολοκληρώνεται στις 07:45 π.μ.  
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Το σχολείο θα χρησιμοποιήσει τις εισόδους στην πρόσοψη του σχολείου 

κατά την προσέλευση των παιδιών ως ακολούθως: 

 

 Κεντρική είσοδος:  

  Από αριστερά εισέρχονται τα παιδιά των τάξεων Α1, Α2 και Α3.  

  Από δεξιά εισέρχονται τα παιδιά των τάξεων Γ1, Γ2 και Γ3. 

 

 Είσοδος στα αριστερά (Μικρός χώρος στάθμευσης, ο οποίος τώρα 

καταργείται): Εισέρχονται τα παιδιά των τάξεων Στ1, Στ2, Στ3,  

τα οποία θα ανεβούν στην τάξη τους από τη ράμπα και τα παιδιά 

των τάξεων Ε1, Ε3, Δ1, Δ3 τα οποία θα ανεβούν στην τάξη τους 

από το κλιμακοστάσιο που βρίσκεται ανατολικά και γειτνιάζει με το 

παρκάκι. 

 

 Είσοδος στα δεξιά (αυτή που οδηγεί στο υπόγειο): Εισέρχονται τα 

παιδιά των τάξεων Β1, Β2, Β3, Δ2, Ε2. 

 

Το Διδακτικό προσωπικό θα αναμένει στην είσοδο του σχολείου και θα 

καθοδηγεί τα παιδιά, ώστε να μεταβαίνουν αμέσως στην τάξη τους με 

ασφάλεια και τηρώντας τις αποστάσεις.  

 

Στην τάξη θα βρίσκεται ήδη ο/η εκπαιδευτικός που έχει μάθημα την 

πρώτη περίοδο και ο/η οποίος/α θα μεριμνά για όλα όσα προβλέπονται 

στο πρωτόκολλο (π.χ. αερισμός τάξεων, χρήση αντισηπτικού, τήρηση 

αποστάσεων, κλπ.).  

 

Νοείται ότι οι γονείς/κηδεμόνες δεν προσέρχονται σε καμία περίπτωση 

στον χώρο του σχολείου ούτε κατά την προσέλευση ούτε κατά την 

αποχώρηση των παιδιών. 
 

1.2 Αποχώρηση μαθητών/ριών  

 

Για σκοπούς σταδιακής και πιο ομαλής αποχώρησης, τα παιδιά των 

τάξεων Α΄ και Β΄ θα αποχωρούν στις 12:55 και των τάξεων Γ΄ και Δ΄ 

στις 13:00. Τα παιδιά των τάξεων Ε΄ και Στ΄ αποχωρούν στις 13:05.  
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Κατά την αποχώρησή τους τα παιδιά μπορούν να χρησιμοποιούν και το 

μεγάλο ανατολικό  κάγκελο στο γήπεδο της καλαθόσφαιρας. 

 

Τα παιδιά πρέπει να παραλαμβάνονται αμέσως για να μην παρουσιάζεται 

συγχρωτισμός στην έξοδο του σχολείου.  
 

2. Διαχωρισμός μαθητών/ριών  

 

Τα παιδιά έχουν χωριστεί σε δύο ομάδες. Η κάθε Ομάδα θα φοιτά εκ 

περιτροπής στο σχολείο, εβδομάδα με εβδομάδα αρχής γενομένης από 

την Πέμπτη 21 Μαΐου 2020. Συγκεκριμένα, η κάθε Ομάδα θα φοιτήσει 

στο σχολείο τις πιο κάτω ημερομηνίες: 

 

3. Φοίτηση μαθητών/ριών 

Η φοίτηση των παιδιών όλων των τάξεων είναι υποχρεωτική. Γι’ αυτό θα 

πρέπει τα παιδιά να προσέλθουν κανονικά στο σχολείο τους με βάση το 

πρόγραμμα που φαίνεται πιο πάνω. Παρ’ όλα αυτά, μπορούν να 

απουσιάζουν παιδιά για λόγους ασθενείας ή γιατί συγκαταλέγονται στις 

ευπαθείς ομάδες, όπως αυτές ορίζονται στον σχετικό κατάλογο που έχει 

δημοσιοποιηθεί από το Υπουργείο Υγείας. 
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4. Προληπτικά μέτρα υγείας  

 

Σε περίπτωση που μαθητής/μαθήτρια παρουσιάσει συμπτώματα 

λοίμωξης του αναπνευστικού, αυτός/ή θα πρέπει να παραμείνει κατ’ 

οίκον και οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει να ενημερώσουν τηλεφωνικώς 

το σχολείο και να επικοινωνήσουν με τον/την προσωπικό/ή γιατρό ή 

τον/την παιδίατρό τους. 

 

Παρακαλώ πολύ ,όπως ελέγχετε και τη θερμοκρασία του παιδιού σας πριν 

έρθει στο σχολείο. 

 

5. Καθόλη τη διάρκεια της λειτουργίας των σχολείων: 

 

 Τα κυλικεία θα είναι κλειστά. Τα παιδιά θα πρέπει να φέρνουν νερό 

και φαγητό από το σπίτι. Οποιαδήποτε τροφή μεταφέρουν από το 

σπίτι στο σχολείο θα πρέπει να μην μπορεί να αλλοιωθεί εύκολα. 

 

 Το κάθε παιδί θα πρέπει να φέρνει μαζί του ό,τι χρειάζεται για τα 

μαθήματά του (3-5 καλοξυσμένα μολύβια, καλοξυσμένα χρωματιστά 

μολύβια, σβηστήρια, ξύστρα, ρίγα, γόμα). Δεν θα επιτρέπεται να 

δανείζονται από άλλα παιδιά. 

 

 Καλό είναι τα παιδιά να έχουν και το δικό τους αντισηπτικό καθώς 

επίσης και χαρτομάντιλα (σε όλους τους χώρους του σχολείου που 

διακινούνται – αίθουσα διδασκαλίας, τουαλέτες - θα υπάρχουν 

αντισηπτικά και θα επιτηρούνται για να τα χρησιμοποιούν σωστά). 

 

 Κανένας/καμία γονέας/κηδεμόνας δεν  επιτρέπεται να εισέλθει 

στον χώρο του σχολείου. Οποιαδήποτε επικοινωνία με 

εκπαιδευτικούς θα γίνεται τηλεφωνικώς, με ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο ή με κουτί επικοινωνίας που έχει τοποθετηθεί έξω 

από την είσοδο του σχολείου. 
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 Να γίνεται έλεγχος από το σπίτι κατά πόσο το παιδί έχει βάλει στην 

τσάντα του ό,τι χρειάζεται για το σχολείο, ώστε να αποφύγετε να 

επιστρέφετε για να του το παραδώσετε, γιατί δεν θα είναι δυνατόν. 

 

Αγαπητοί γονείς, είμαστε απόλυτα βέβαιοι ότι και αυτή τη φορά θα 

καταφέρουμε μαζί να βοηθήσουμε τα παιδιά να επανέλθουν ομαλά στο 

σχολείο, να συναντήσουν τους φίλους τους, τους δασκάλους και δασκάλες 

τους και να ακολουθήσουν τη μαθησιακή διαδικασία με επιτυχία. 

 

Αναμένουμε με χαρά να τα υποδεχτούμε και να κάνουμε ό,τι καλύτερο 

δυνατόν μπορούμε στον χρόνο που μας απομένει. 

 

Ευχόμαστε σε όλους να είστε υγιείς. 

 

Από το σχολείο 
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